TZ 06.09.2017 

Festival F. L. Věka přivítá letošního jubilanta
 - soubor ARS INSTRUMENTALIS PRAGENSIS

Sedmý ročník hudebního festivalu F. L. Věka pokračuje už v sobotu 9. září. Letošní druhý koncert se uskuteční v kostele sv. Máří Magdalény v Deštném v Orlických horách. Hudba období baroka i ryze současná bude znít v provedení souboru ARS INSTRUMENTALIS PRAGENSIS.

Tento soubor slaví v roce 2017 třicet let svého trvání. Během nich realizoval nespočet koncertů na našich i zahraničních podiích a natočil řadu CD. V roce 1996 mu byla udělena první cena a zlatá medaile na mezinárodní soutěži komorních souborů v japonské Ósace. 
Členové souboru (Liběna Séquardtová - hoboj, Ivan Séquardt - anglický roh a hoboj, Luboš Hucek - fagot, Pavel Nejtek - kontrabas) jsou jako sólisté nositeli laureátských titulů z mezinárodních soutěží, např. z Pražského jara nebo z německého Markneukirchenu, v současnosti působí jako sólisté a koncertní mistři v České filharmonii a v Symfonickém orchestru hlavního města Prahy - FOK. Varhaník a cembalista souboru Josef Kšica, ředitel a varhaník kůru katedrály sv. Víta, Václava a Vojtěcha v Praze, je zároveň sbormistrem a dirigentem Pražského katedrálního sboru a orchestru. 
Tradičním mecenášem koncertu v Deštném v O. h. je JUDr. Pavel Smutný, president nadačního fondu Bohemian Heritage Fund.
Pro abonenty a majitele vstupenek vypravují organizátoři zdarma festivalové autobusy s obvyklými nástupními místy v Opočně, Dobrušce a Novém Městě nad Metují.

Aktuální informace na oficiálních stránkách festivalu http://www.mhf-vek.cz a na facebooku.
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